
ELEWACJE

PÓŁNOCNA I POŁUDNIOWA

skala 1:100

ELEWACJA POŁUDNIOWA

skala 1:100

ELEWACJA PÓŁNOCNA

skala 1:100

UWAGI:

1. Niniejszy rysunek należy rozpatrywać łącznie z całym wielobranżowym

projektem technicznym, którego jest integralną częścią.

2. Należy pracować tylko na podstawie wymiarów podanych na rysunku; przed

przystąpieniem do robót Wykonawca powinien sprawdzić na budowie

wszystkie rzędne wysokościowe oraz wymiary poziome; rozwiązania

wynikające z różnic wymiarów podanych na rysunku i wymiarów rzeczywistych

należy uzgodnić z Projektantem.

3. Wszystkie prace należy wykonywać, a specyfikowane materiały stosować

zgodnie z właściwymi regulacjami prawnymi i normatywnymi oraz zgodnie ze

sztuką budowlaną.

4. Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet elementów i dodatków

niezbędnych do właściwego montażu oraz do ich poprawnego funkcjonowania

zgodnie z zaleceniami producentów.

5. Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe,

eksploatacyjne i konserwacyjne związane z zastosowaniem wskazanych

produktów, należy wykonywać zgodnie z instrukcjami, procedurami i metodami

wymaganymi i przewidzianymi przez producentów danych produktów i

powinny być poprzedzone zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi

kartami katalogowymi i instrukcjami producentów.

6. Lokalizacja końcówek instalacji na podstawie projektów branż

instalacyjnych.

4
2
 
c
m

80 cm

UWAGI:

1. Niniejszy rysunek należy rozpatrywać łącznie z całym wielobranżowym

projektem technicznym, którego jest integralną częścią.

2. Należy pracować tylko na podstawie wymiarów podanych na rysunku; przed

przystąpieniem do robót Wykonawca powinien sprawdzić na budowie

wszystkie rzędne wysokościowe oraz wymiary poziome; rozwiązania

wynikające z różnic wymiarów podanych na rysunku i wymiarów rzeczywistych

należy uzgodnić z Projektantem.

3. Wszystkie prace należy wykonywać, a specyfikowane materiały stosować

zgodnie z właściwymi regulacjami prawnymi i normatywnymi oraz zgodnie ze

sztuką budowlaną.

4. Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet elementów i dodatków

niezbędnych do właściwego montażu oraz do ich poprawnego funkcjonowania

zgodnie z zaleceniami producentów.

5. Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe,

eksploatacyjne i konserwacyjne związane z zastosowaniem wskazanych

produktów, należy wykonywać zgodnie z instrukcjami, procedurami i metodami

wymaganymi i przewidzianymi przez producentów danych produktów i

powinny być poprzedzone zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi

kartami katalogowymi i instrukcjami producentów.

6. Lokalizacja końcówek instalacji na podstawie projektów branż

instalacyjnych.
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skala 1:100

ISTNIEJĄCY

BUDYNEK

LEGENDA:

1

- ściana zewnętrzna - kolor biały

 tynk elewacyjny barwiony w masie    RAL 9016

silikonowy (baranek) gr. 1,5 cm

 styropian gr. 15 cm

5

- dach - kolor szary grafitowy

 blacha na rąbek stojący    RAL 7024

8

- stolarka drzwiowa - kolor szary sygnałowy

 aluminiowa     RAL 7004

2

- ściana zewnętrzna - kolor szary sygnałowy

 tynk elewacyjny barwiony w masie    RAL 7004

silikonowy (baranek) gr. 1,5 cm

 styropian gr. 15 cm

3

- ściana zewnętrzna - kolor brązowy miedziany

 płytki klinkierowe    RAL 8004

 styropian gr. 15 cm

4

- ściana zewnętrzna (cokół) - kolor brązowy miedziany

 płytki klinkierowe    RAL 8004

 styropian gr. 10 cm

6

- obróbki blacharskie - kolor szary

 blacha powlekana    RAL 7045

7

- stolarka okienna - kolor biały

 PCV

Rysunki sportowców (kolor czarny)

 z blachy stalowej kwasoodpornej

   gr. 15 mm, szer. 8 cm

 odsunąć od lica elewacji 8 cm

mocowanie na dystansach,

   zgodnie z zaleceniami dostawcy elementów

Pochylnia dla NP

 szer. płaszczyzny ruchu 1,2 m

 krawężniki o wys. 0,1 m

 obustronne poręcze umieszczone

   na wys. 0,75 m i 0,9 m od płaszczyzny ruchu

 odstęp między nimi wynosi 1,0 m

Pochylnia dla NP

 szer. płaszczyzny ruchu 1,2 m

 krawężniki o wys. 0,1 m

 obustronne poręcze umieszczone

   na wys. 0,75 m i 0,9 m od płaszczyzny ruchu

 odstęp między nimi wynosi 1,0 m

Daszek nad wejściem

 wymiar 2,2 1,0 m

 odciągi systemowe ze stali nierdzewnej

 szkło hartowane, bezpieczene

Daszek nad wejściem

 wymiar 2,2 1,0 m

 odciągi systemowe ze stali nierdzewnej

 szkło hartowane, bezpieczene

Daszek nad wejściem

 wymiar 2,2 1,0 m

 odciągi systemowe ze stali nierdzewnej

 szkło hartowane, bezpieczene
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LEGENDA:

1

- ściana zewnętrzna - kolor biały

 tynk elewacyjny barwiony w masie    RAL 9016

silikonowy (baranek) gr. 1,5 cm

 styropian gr. 15 cm

5

- dach - kolor szary grafitowy

 blacha na rąbek stojący    RAL 7024

8

- stolarka drzwiowa - kolor szary sygnałowy

 aluminiowa     RAL 7004

2

- ściana zewnętrzna - kolor szary sygnałowy

 tynk elewacyjny barwiony w masie    RAL 7004

silikonowy (baranek) gr. 1,5 cm

 styropian gr. 15 cm

3

- ściana zewnętrzna - kolor brązowy miedziany

 płytki klinkierowe    RAL 8004

 styropian gr. 15 cm

4

- ściana zewnętrzna (cokół) - kolor brązowy miedziany

 płytki klinkierowe    RAL 8004

 styropian gr. 10 cm

6

- obróbki blacharskie - kolor szary

 blacha powlekana    RAL 7045

7

- stolarka okienna - kolor biały

 PCV

R
S

 
1

0
0

1

0
0

m
m

B
O

I
S

K
O

 
D

O
 
P

I
Ł

K
I
 
R

Ę
C

Z
N

E
J
 
1

2

B
O

I
S

K
O

 
D

O
 
P

I
Ł

K
I
 
K

O
S

Z
Y

K
O

W
E

J
 
1

1

piłkochwyt

rozwiązanie systemowe

bramka

180120cm

z tablicą

PRZEKRÓJ A - A

skala 1:100

UWAGI:

1. Niniejszy rysunek należy rozpatrywać łącznie z całym wielobranżowym

projektem technicznym, którego jest integralną częścią.

2. Należy pracować tylko na podstawie wymiarów podanych na rysunku; przed

przystąpieniem do robót Wykonawca powinien sprawdzić na budowie

wszystkie rzędne wysokościowe oraz wymiary poziome; rozwiązania

wynikające z różnic wymiarów podanych na rysunku i wymiarów rzeczywistych

należy uzgodnić z Projektantem.

3. Wszystkie prace należy wykonywać, a specyfikowane materiały stosować

zgodnie z właściwymi regulacjami prawnymi i normatywnymi oraz zgodnie ze

sztuką budowlaną.

4. Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet elementów i dodatków

niezbędnych do właściwego montażu oraz do ich poprawnego funkcjonowania

zgodnie z zaleceniami producentów.

5. Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe,

eksploatacyjne i konserwacyjne związane z zastosowaniem wskazanych

produktów, należy wykonywać zgodnie z instrukcjami, procedurami i metodami

wymaganymi i przewidzianymi przez producentów danych produktów i

powinny być poprzedzone zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi

kartami katalogowymi i instrukcjami producentów.

6. Lokalizacja końcówek instalacji na podstawie projektów branż

instalacyjnych.

ZESTAWIENIE STOLARKI

skala 1:100

wieniec W-1

2425 cm

wieniec W-1

2425 cm

wieniec W-1

2425 cm

wieniec W-1

2425 cm

wieniec W-1

2425 cm

wieniec W-2

4545 cm

wieniec W-2

4545 cm

wieniec W-1

2425 cm

opaska betonowa

 szer. 50 cm

1%

opaska betonowa

 szer. 50 cm

1%

ISTNIEJĄCY

POZIOM TERENU

ISTNIEJĄCY

POZIOM TERENU

-  0,30-  0,30

±  0,00±  0,00

+  3,60

+  7,32

+  7,93

+  11,60

+  11,28

+  8,99

+  8,70

+  8,81

-  1,20 -  1,20

-  1,50

-  1,20

Wnęka grzejnikowa

 dostosować do wielkości grzejników

 na ścianie ekran zagrzejnikowy ze

spienionego polietylenu gr. 3 mm

laminowany folią aluminiową gr. 25 m

 z frontu osłona grzejnikowa

drabinka gimnastyczna

podwójna 180/250cm

belka

2458cm

belka

2458cm
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ŚCIANY SZCZYTOWE docieplić

 od góry - styropian gr. 5 cm

 z tyłu - styropian gr. 5 cm

Od góry opierzone blachą stalową

ocynkowaną, powlekaną

Wytyczne wykonawcze:

1. Zestawienie nie jest kartą zamówieniową, szczegółowe wymiary należy

zweryfikować na budowie.

2. Przy doborze typów i wymiarów ościeżnic obejmujących przy wszystkich

typach drzwi należy uwzględnić rodzaj wykończenia powierzchni ścian, w

których mają być zamontowane (ewentualne flizowanie płytkami jedno -

i dwustronne).

110

wymiar skrzydła

ZESTAWIENIE STOLARKI DRZWIOWEJ ZEWNĘTRZNEJ

 L.p.

1 2 3

 Rodzaj wyrobu

drzwi

zewnętrzne

drzwi

zewnętrzne

drzwi

zewnętrzne

 Symbol

Dz1 Dz2 Dz3

 Schemat

 (skala 1:100)

 (widok od zewnątrz)

 Wymiary w świetle

 ościeży [mm]

S 2000 2000 1200

H 2100 2100 2100

 Wymiary w świetle

 ościeżnicy [mm]

S 1900 1900 1100

H 2050 2050 2050

 Lewe / prawe

L P

 Parter: - -

 Piętro:

- -

 Ilość: - -

 Razem: 3

 Uwagi:
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ZESTAWIENIE STOLARKI DRZWIOWEJ WEWNĘTRZNEJ

 L.p.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

 Rodzaj wyrobu

drzwi do

pom. sanitarnych

drzwi

do WC

drzwi do

kabin sanitarnych

drzwi

do klas proj.

drzwi

techniczne

drzwi

do klas ist.

drzwi

do magazynku

drzwi

do komunikacji

drzwi

do komunikacji

drzwi

do klatki schodowej

drzwi do

sali gimnastycznej

drzwi

do wiatrołapu

 Symbol

D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 Dw1 Dw2 Dw3 Dw4 Dw5

 Schemat

 (skala 1:100)

 (widok od zewnątrz)

 Wymiary w świetle

 ościeży [mm]

S 1000 1000 900 1000 1000 1100 1900 1200 1200 1000 1900 2000

H 2100 2100 2000 2100 2100 2100 2100 2100 2100 2100 2100 2100

 Wymiary w świetle

 ościeżnicy [mm]

S 900 900 800 900 900 1000 1800 1100 1100 900 1800 1900

H 2050 2050 2000 2050 2050 2050 2050 2050 2050 2050 2050 2050

 Lewe / prawe

L P L P L P L P L P L P L/P L P L P L P L/P L/P

 Parter: 2 2 3 3 3 4 - 1 - 1 2 - 1 1 - - 1 1 - 1 1

 Piętro:

1 2 1 1 2 3 1 2 1 1 2 - - 1 - - 1 1 - - -

 Ilość: 3 4 4 4 5 7 1 3 1 2 4 - 1 2 - - 2 2 - 1 1

 Razem: 7 8 13 4 3 4 1 2 2 2 1 1

 Uwagi:
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ZESTAWIENIE STOLARKI OKIENNEJ

 L.p.

1 2 3 4 5

 Rodzaj wyrobu

okno zew. okno zew. okno zew. okno zew. okno zew.

 Symbol

O1 O2 O3 O4 O5

 Schemat

 (skala 1:100)

 (widok od zewnątrz)

 Wymiary w świetle

 ościeży [mm]

S 1200 2000 2500 2000 2500

H 2000 2000 2000 3800 5000

 Parter: 1 - 2 1 -

 Piętro:

- 1 6 - 12

 Razem: 1 1 8 1 12

 Uwagi:

2
9
,
7
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50 cm

Dz1  STROPODACH

5,0 cm
Warstwa dociskowa - Żwir rzeczny

Warstwa ochronna - Geowłóknina

Warstwa przeciwwilgociowa - 2  papa termozgrzewalna

Warstwa betonowa C12/15 (B15) 

ze spadkiem min. 3%

15,0 cm Izolacja termiczna - Styropian EPS 100

18,0 cm Strop żelbetowy

Tynk gipsowy (maszynowy)

Dz2  DACH

Pokrycie dachowe - Blacha powlekana - Panel na rąbek stojący

2,5 cm Deskowanie ażurowe impr. 2,5 5 cm

5,0 cm
Kontrłaty drewniane impr. 5 3 cm

Membrana wiatroizolacyjna

Wiązar drewniany impr. do klasy p.poż "NRO"

Wiatroizolacja

20,0 cm
Izolacja termiczna - Wełna mineralna

Folia PCV paroszczelna

3,0 cm Deskowanie pełne impr. do klasy p.poż "NRO"

3,0 cm

Okładzina sufitowa z płyt GKF 2 1,5 cm

mocowana na profilach stalowych

(rozwiązanie systemowe o odporności ogniowej EI60)

Sufit podwieszany systemowy 60/60 cm

(odporny na uderzenia piłką)

Pg1

PODŁOGA NA GRUNCIE

2,0 cm Wykończenie posadzki

5,0 cm Warstwa betonowa C8/10 (B10)

Warstwa rozdzielająca - Folia PE

10,0 cm Izolacja termiczna - Styropian EPS 100

Izolacja przeciwwodna - 2  Papa termozgrzewalna

10,0 cm Podkład betonowy C12/15 (B15)

30,0 cm Podsypka żwirowo - piaskowa (zagęszczona)

Pg1 PODŁOGA NA GRUNCIE (sala gimnastyczna)

12,0 cm
Wykładzina elastyczna na podłodze sprężystej, wentylowanej

Izolacja przeciwwilgociowa - Folia 0,1 mm

15,0 cm

Warstwa wyrównawcza - Betonowa C16/20 (B20), dylatowana

(pola 2,52,5 m)

Warstwa rozdzielająca - Folia PE

10,0 cm Izolacja termiczna - Styropian EPS 120

Izolacja przeciwwodna - 2  Papa termozgrzewalna

15,0 cm Podkład betonowy C12/15 (B15)

30,0 cm
Podsypka żwirowo - piaskowa (zagęszczona)

Ps1

STROP MIĘDZYKONDYGNACYJNY

2,0 cm Wykończenie posadzki

5,0 cm
Warstwa betonowa C8/10 (B10)

Warstwa rozdzielająca - Folia PE

5,0 cm Izolacja akustyczna - Styropian EPS 100

18,0 cm Strop żelbetowy

Tynk gipsowy (maszynowy)

M1 ŚCIANA ZEWNĘTRZNA

Tynk silikonowy (w systemie BSO)

15,0 cm Izolacja termiczna - Styropian ( =0,033)

24,0 cm Cegła wapienno-piaskowa

Tynk gipsowy (maszynowy)

M2 ŚCIANA ZEWNĘTRZNA FUNDAMENTOWA

10,0 cm Izolacja termiczna - Styropian fundamentowy EPS 120 ( =0,036)

Izolacja przeciwwilgociowa bitumiczna

24,0 cm

Ściana żelbetowa

ŚCIANY SZCZYTOWE docieplić

 od góry - styropian gr. 5 cm

 z tyłu - styropian gr. 5 cm

Od góry opierzone blachą stalową

ocynkowaną, powlekaną

Pg1

sufit

podwieszany

(wg detalu)

+  1,25 +  1,25

+  3,00

+  7,93

+  7,93

+  7,93

+  7,93

+  11,60 +  11,60

+  11,60+  11,60

+  11,60

+  11,60

+  11,28

+  11,28

+  8,70

+  8,70

+  8,99 +  8,99

+  8,99+  8,99

+  8,99

+  8,99 +  8,99
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DN 160

i=0,5 %

DN 160

i=0,5 %

DN 160

i=0,5 %

1
0
4

DN 160

i=0,5 %

KS04

DN 160

i=0,5 %

DN 40

2,5 %

DN 40

2,5 %

DN 40

2,5 %

DN 40

2,5 %

KS03

DN 40

2,5 %

DN 40

2,5 %

DN 40

2,5 %

DN 40

2,5 %

+/- 0,00

+/- 0,00

T1 T1T2

1
1
1

T2

1
1
1

WYJŚCIE Z BUDYNKU MIN 1,2 M NAD POZIOMEM TERENU

DALSZY CIĄG ZGODNEI Z PROJEKTEM PRZYŁACZA KANALZIACYJNEGO
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DN 40

2,5 %

DN 40

2,5 %

OZNACZENIA

KS01

nr pionu instalacyjnego

inst. kanalizacji sanitarnej

+/- 0,00

+/- 3,60

+/- 0,00

+/-3,60

+/- 0,00

+/- 3,60
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przewód tłoczny ze studzienki schłądzającej PE80

SDR 17 (PN 8) w zwojach - 40 x 2,3
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